	
	
	

	
	
	


                Отдел по управлению имуществом Дзержинского района уведомляет о приеме заявлений о предоставлении в аренду следующих земельных участков:

- два участка, ориентировочной площадью 1000 кв. м каждый, расположенные по адресу:                  г. Кондрово, пер. Крупской, предназначенные для индивидуального жилищного   строительства;

- участок, ориентировочной площадью 800 кв. м, расположенный по адресу:   п. Якшуново, ул. Первомайская,  предназначенный для ведения личного подсобного хозяйства;

- участок, ориентировочной площадью 1000 кв. м, расположенный по адресу:  п. Якшуново, ул. Лесная,  предназначенный для ведения личного подсобного хозяйства;

- участок, ориентировочной площадью 500 кв. м, расположенный по адресу:   п. Якшуново, ул. Лесная, дом 18,  предназначенный для рекреационного использования;

- участок, ориентировочной площадью 30 кв. м, расположенный по адресу:   с. Совхоз им. Ленина, в районе ул. Новая,  предназначенный для строительства гаража;

- участок, ориентировочной площадью 10000 кв. м, расположенный по адресу:   промзона                п. Куровской, между ООО «НСИ - Спецстрой» и автодорогой М-3 Москва-Киев,  предназначенный для производства керамзитовых блоков и реализации строительных материалов;

- участок, ориентировочной площадью 400 кв. м, расположенный по адресу:   д. Каравай,              ул. Набережная, дом 52,  предназначенный для ведения огородничества;

- участок, ориентировочной площадью 600 кв. м, расположенный по адресу:   д. Камельгино, ул. Северная,  предназначенный для ведения огородничества;

- участок, ориентировочной площадью 250 кв. м, расположенный по адресу:   с. Дворцы, ул. Большой Амур, дом 22А, предназначенный для обслуживания строения;

- участок, площадью 551 кв. м, расположенный по адресу:   д. Матово, предназначенный для обслуживания строения;

- участок, ориентировочной площадью 1000 кв.м, расположенный по адресу:  с. Льва Толстого,                  предназначенный для ведения личного подсобного хозяйства;

- три участка, ориентировочной площадью 1500 кв. м каждый, расположенные по адресу:                  с. Дворцы,  предназначенные для ведения личного подсобного хозяйства;

- два участка, ориентировочной площадью 2000 кв. м каждый, расположенные по адресу:                  с. Дворцы,  предназначенные для ведения личного подсобного хозяйства;

- два участка, ориентировочной площадью 2600 кв. м каждый, расположенные по адресу:                  с. Дворцы,  предназначенные для ведения личного подсобного хозяйства;

- участок, площадью 360 кв.м, расположенный по адресу:  д. Никольское,                  предназначенный для размещения сельскохозяйственной техники;

- участок, ориентировочной площадью 20 кв.м, расположенный по адресу:  п. Товарково,                ул. Дзержинского, в районе КНС,   предназначенный для гаража.

      Отдел     по   управлению   имуществом    администрации Дзержинского района сообщает о предоставлении следующих земельных участков:

1.  Калужская область, Дзержинский район, МО ГП «Поселок Товарково» в районе микрорайона «Звездный», площадью 58600 кв.м, для малоэтажного жилищного строительства.
2.    Калужская область, Дзержинский район, МО ГП «Поселок Товарково» в районе поселка Товарково, площадью 246350 кв.м, для целей комплексного освоения в целях жилищного строительства.

При этом сообщаем о наличии особых условий освоения данных объектов.
Заявки, претензии принимаются в течении 30 календарных дней со дня выхода данной публикации по адресу: г. Кондрово, пл. Центральная, 1, 3-й этаж, каб. 303, 308,                      телефон 3-21-75, 3-32-98
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